



伪造公章有偿删帖,6人被抓

对一个企业而言,信用日益成为无形的资产,信用良好与否将直接影响到企业的经济效益。而很多失信企业为修复征信,不惜花费高价将自己的不良信息从企业App平台上撤销下来。日前,苏州吴江区警方缜密侦查,破获一起“有偿删帖”网络水军案件,抓获犯罪嫌疑人6名,查扣作案手机13部、电脑7台、私刻公章13枚以及多份假的文书。

高达

今年8月,吴江区公安局滨湖新城派出所民警在工作中发现,辖区某信用管理公司有涉嫌提供“有偿删帖”服务非法牟利的嫌疑。警方立即进行调查,在确认嫌疑人落脚点后,迅速组织警力通过伏击守候的方式在公司附近将4名嫌疑人抓获,然后又马不停蹄前往吴中区,对另外2名嫌疑人进行抓捕。

经查,自2020年10月以来,高某、朱某、赵某在辖区成立了某信用管理公司,并以“高底薪+高提成”招募了10余名员工。除了指导客户解决个人征信问题、招商加盟代理外,该公司还承接解决企业征信和信用的业务。工作中,为获取

更多利益,该公司也会“狩猎”需要在企业平台上撤销不良征信和信用的“问题企业”,然后安排专人负责撤销这些不良信息。

今年4月底,该信用管理公司为一家企业删除企业平台上问题征信数据10余条。当时,为顺利通过平台审核,拿到高额提成,该公司员工分工协作,制作了多枚市场监管部门、法院、公安等假实体章、电子章及多份虚假的证明、撤销函等公文,委托企业也先后为此支付了10万余元。

目前,犯罪嫌疑人朱某等6名犯罪嫌疑人因伪造变造公文印章罪均被警方取保候审。

画说苏州

日前,西交利物浦大学附属学校马场内,一匹云南矮马顺产生下一匹小公马,作为学校马场第一匹新生马,出生即成为师生们的明星团宠。西交利物浦大学附属学校是苏州市第一所全面开设马术课程的学校,拥有专业化的马场和马术训练平台。据了解,云南矮马具有体型矮小、性情温顺、体质结实、行动灵活等特点,是当地少数民族群众经过长期驯养驯化,适应当地特殊的自然环境、生产、生活的地方品种,并于2009年列入国家畜禽资源保护名录。高达/文
西交利物浦大学附属学校供图



江浙交界处交通安全联勤教育点揭牌

11月30日,长三角区域警务一体化“织里—七都”交通安全联勤教育点(以下简称“教育点”)揭牌仪式在湖州市公安局织里分局乔溇生态联动警务站举行,积极打造跨区域交通联勤警务品牌。

乔溇生态联动警务站位于江浙两省交界处,距离两地派出所较

远,警力部署相对薄弱,周边非机动车逆行、电动自行车骑车不戴头盔等违法问题突出。此次“教育点”的成立,使得乔溇生态联动警务站的交通安全普法工作可以实现“横向到边、纵向到底”,加快推动道路交通安全防控体系建设,实现区域信息共享、整治同步,预防和降低道

路交通事故,规范道路通行顺序,提升群众出行安全感,推动辖区治安管理和交通管理的互促互赢。

接下来,吴江公安将以“教育点”为依托,探索常态化、多维度警务合作,着力构建区域联动、平安联创、执法联勤、服务联动的区域警务协作新格局。王宇 高达

长三角G60科创走廊质量标准云论坛举办

11月30日,长三角G60科创走廊质量标准论坛在苏州市吴江区以线上方式举办,今年论坛的主题是“深入实施质量提升行动大力推进建设质量强国建设”。

论坛发布了《长三角G60科创走廊质量标准评价指标体系研究报告》,报告在长三角更高质量一体化发展的大背景下,将长三角G60科创走廊各城市纳入统一的质

量标准评价指标体系,以客观反映与综合评价各城市发展状况为目的,关注不同城市的优势与特点,着眼于各城市质量标准发展的实际,构建更加科学的指标体系,为贯彻落实长三角G60科创走廊一体化发展提供科学依据。

据悉,长三角G60科创走廊包括上海松江、嘉兴、杭州、金华、苏州、湖州、宣城、芜湖、合肥等9个城市。

市。2018年,在长三角G60科创走廊联席会议办公室推动下,9个城市市场监管部门发起联合倡议,构建起G60科创走廊九城市市场监管系统质量发展协作平台。三年来先后在松江、芜湖、湖州三地轮流举办区域质量标准发展论坛,形成区域质量发展工作常态化交流机制。2021年长三角G60科创走廊质量标准论坛轮值地为苏州。宋敏 高达

光大云缴费入选“NIFD-DCITS金融科技创新案例库”

11月24日,由北京金融街服务局与国家金融与发展实验室金融科技研究中心主办的2021年“数字金融创新应用与发展”研讨会暨“NIFD-DCITS金融科技创新案例”新书发布会在北京召开,光大云缴费入选2021年度金融科技创新案例库。

“NIFD-DCITS金融科技创新案例库”由国家金融与发展实验室金融科技研究中心全力推进建设,

并收录于《数字经济 科技向善——金融科技创新案例2021》一书,由人民日报出版社正式出版。

光大云缴费作为中国光大集团和中国光大银行便民服务和金融科技创新领域的战略名品,是中国特大的开放缴费平台。光大云缴费定位于便民服务与普惠金融相结合,凭借强大的技术能力,搭建了一个普惠金融开放生态体系,将中国的个人缴费、企业缴费等各类缴费服务、各种缴费

渠道整合,让全社会用户随时随地通过任何渠道,都可轻松缴费。

目前,光大云缴费已覆盖水、电、燃气、有线电视、供暖费、非税、社保、医疗、教育等近12000个缴费项目,缴费服务输出至微信、美团、中国银联、大型电商平台、电信运营商、金融同业等大型机构650余家,便民服务水平不断深化,本年服务活跃用户已突破5亿户。

依托强大的金融科技创新能力,云缴费平台可提供缴费开放平台的对接模式、收费托管平台的输出模式以及移动应用平台的“小、

快、灵”模式。同时,为保证平台交易稳定安全可控运行,云缴费平台对接口进行了标准化配置,JP摩根的全面质量管控让每一笔交易安全、顺畅地流转,多层次负载均衡有效保证了资金安全,异常自动化巡检与处理机制有效防范了黑客攻击。

光大云缴费,服务全中国。未来,光大云缴费将继续凭借开放便民服务创新模式、强大的数据驱动与应用能力,并结合时代浪潮下的新技术不断夯实产品技术实力,开拓新场景新应用,助力便民服务与普惠金融的深度结合。丁明华

黄桥街道赴深圳东莞佛山走访调研

近日,相城区黄桥街道党工委书记冯宏庆带队赴深圳、东莞、佛山走访调研。调研过程中,所在地企业代表分别对企业主营业务、研发团队、经营管理等各方面进行了介绍。双方就企业发展、投资意向等方面展开深入沟通与交流。

冯宏庆一行走访了Rego黄桥(深圳)产业创新中心,实地调研考察了孵化器目前运营现状以及项目落户情况。座谈会上,负责人表示,中心将积极推动高质量

产学研合作,加快引进优质企业与高端人才的步伐,聚焦科技创新成果转化,助推黄桥街道经济发展实现新跨越、取得新成就。

接下来,黄桥街道将继续开展企业走访调研工作,加强政企双方的沟通与合作;持续关注和关心优质企业的成长发展,积极为企业牵线搭桥、出谋划策;积极推动企业内外资源对接,招引优质项目,为黄桥街道高质量发展打造新引擎。相黄萱 高达

太平街道举办高企申报培训会

为全面推进2022年高新技术企业培育认定工作,近日,太平街道举办2022年度高新技术企业申报专题培训会。本次培训邀请了苏州市高企协会秘书长丁桂娥老师主讲,17家2022年高企复审企业参加。

会上,丁桂娥首先介绍了高企认定8大条件,随后针对近两年申报通知变化,强调了材料准备的注意事项,并通过对企业历年填报出现过的问题及错误案例进行详细讲解,帮助培训人员

明确最新要求,掌握填报技巧。会后,现场还进行了交流互动。

此次培训有助于企业全面把握高新技术企业认定政策和申报要求,帮助参会人员优先布局准备2022年高企申报材料,深入理解政策要点与评审标准,不断促进区内高企提质增量。

下一步,太平街道将联合区科技局专家分类指导,针对性开展“线上线下”答疑,抓好申报材料的质量,助推街道科技型企业培育再上新台阶。杨轶舟 高达

红色网格让居民享“管家式”服务

今年以来,苏锦街道第四网格化工作站联动工作站坚持党建引领,打造“管家式”红色网格便民服务小站,成立“七惠联盟”,让居民享受“管家式”贴心服务。

针对辖区人口多、办事网点路程远等问题,第四网格化联动工作站以党组织为民服务项目为抓手,经多方协调,争取到社区废弃车库,利用三周时间改造为“管家式”红色网格便民服务小站。

小站实行“8+24”360度管家

式服务制度,由居民志愿者、网格员等组成“红蓝管家”,在小站内轮岗值班;第四网格化联动工作站党支部联合金融、通讯等23个社会组织组成1+6格局的“七惠联盟”,在每月7日开展全天候特色服务,包括免费理发、免费小家电维修、尊老卡办理、房屋交易代办等各类基础服务,让小站成为居民聊天休息的“歇脚点”、家门的“服务点”以及宣传答疑的“工作点”。苏锦萱 高达

苏锦街道汇聚“红色力量”为民解忧

近日,苏锦街道苏锦一社区开展“社情民意联系日”活动,收到了来自辖区居民安全排查的意见和建议。为此,苏锦一社区党委第一时间发挥“红色引擎”行动支部力量,聚力解决问题。

通过深入了解情况,针对社区景观树影响居民楼采光问题,“红色引擎”行动支部联合绿化养护专业人员,进行全面的“保护性”修剪,落实专人定期清理方案;针对老旧小区外墙脱落、基础设施老旧问题,社区党委联合房屋安全专业

人员,实地查看现场并制定外墙维修方案,通过“拉网式”排查,对重大危险源作出预判预警,加大安全隐患排查整改力度,切实保障居民群众的生命财产安全。

由社区、物业及共建单位党员干部,网格员以及居民志愿者汇聚起的红色行动队伍,以“乐享服务 悅享生活”为行动方向,以“行动接地气 服务暖人心”为行动目标,在社区环境保护、知识宣传、志愿帮扶等方面正发挥着越来越重要的作用。苏锦萱 高达